
 پاسخنامه سوالات درس اول      آقای جهاندیده

 

 .دیکن ررامشخصیبودن جملات ز اغلطی حیصح.1

 

 ص-4غ  -3ص   -2غ    -1

 

 .گزینه ی مناسب را انتخاب کنید.2

 الف-2ج    -1

 

 

 .جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید.3

 درآمد -4نوآوری  و خطرپذیری         -3      زیان-سود -2  هزینه های تولید -1

   

 کوتاه پاسخ دهید..4

 موفقیت و سودآوری -1

 .ندیبیمتوجه نشوند م دیشا گرانیکه د یکسب و کار را زمان یفرصت ها -2

 پرانگیزه -3

 در صورتی که درآمد های به دست آمده از هزینه های تولید کمتر باشد  -4

 

را به کار برد که  یدیجد یروش ها یو نوآور تیقبا خلا توانیچون مراه اندازی باغبانی در منزل : .5

 است مثلا میتوان : سکیهمراه با ر

به  هرز یمراقبت از باغ و هرس علف ها(2 ی باغ را انجام دادباسازیو ز یمحوطه ساز(1

و جلوگیری از هدر  آن ها راتیو تعم یو آب پاش ی جدیداریآب ستمیس ینصب و راه انداز(3موقع

 .درخت کی ( پیوند زدن چند نوع درخت میوه بر روی تنه ی 4رفتن آب 

 

یا خدمتی را  مهارت ابتکار عمل: یعنی بتواند با جمع کردن عوامل مختلف در کنار هم کالا(1 .6

دارد تا کسب و کار را زنده نگه دارد  ازین یادیتولید کند به همین دلیل کارآفرینی به تلاش و کار ز

 شنهادیشرکت، پ تیمناسب درباره موقع ماتیاتخاذ تصم یبرا رای:ز ادیو دانش ز ی آگاه(2

 .داشته باشد یدانش کاف دیکار با یرویو استخدام ن غاتیتبل ،یگذار متیمحصول، ق



را داشته باشد و بداند که در آغاز  یمال ییتوانا دیکسب و کار با کی یراه انداز ی: برایتوانایی مال(3

 شود. یروبروم تیعدم موفق ویا کمتر تیکارش ممکن است با موفق

یک کارآفرین باید با چشم باز و بر مبنای شناخت ظرفیتهای خود و اتفاقات اطراف به درجات  .7

 نسب یعال یرمصطفیم  ی کاری برسد مثالبالا

 

 

از   توانندیاز آنها م یمیکه تنها ن یدارند به طور ینوپا عمر کوتاه یاز کسب و کارها یاریبس را .8

کسب و  کیرفتن و شکست  نیاحتمال از ب نکهیکارشان ادامه بدهند با ا عبور کنند و به یسالگ6

 تیشروع فعال یزم برالا زهیانگ نیو ا ستین آن هم کم یو سودآور تیکار وجود دارد احتمال موفق

 .دارد یرا همواره زنده نگه م نانیات آن توسط کارآفرخطر رشیو پذ یاقتصاد

 

 یم حیشود، آنها ترج یکوچک زود رو م یافراد در روستاها و محله ها نیازآنجاکه معمولاً دست ا (1 .9

 .خود بپردازند یها تیکنند تا آسان تر به فعال کوچ بزرگ یدهند به شهرها

 

 350 ×900،000=315،000،000درآمد سالانه  .10

 10،000،000×12=120،000،000هزینه اجاره

 12×12×700،000=100،800،000دستمزد سالانه

 100،800،000× %25=25،200،000هزینه استهلاک

کارمند+هزینه  12مجموع هزینه ها =درآمد سالانه+هزینه اجاره سالانه+دستمزدسالانه 

 استهلاک+خرید مواد اولیه

424،000،000=120،000،000+100،800،000+25،200،000+178،000،000 

 درآمد=سود-هزینه

109،000،000- =424،000،000-315،000،000  

 رو به رو شده است زیانمنفی شده، می توان نتیجه گرفت  این بنگاه با  سود
 


